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a 

ـن ة طع ـصحيف  
افو 

ً
حكام قانون الإجراءات الضريبة الموحد لأ  ق  

) ..........    علي النموذج رقم (   
 

 السيد الأستاذ / رئيس مأمورية ضرائب : ............................................ 
 

  ،،، تحية طيبة وبعد 
 

  . الداخلية المختصةأتقدم بطعني هذا برجاء إحالته إلي اللجنة 
  ../......... ............/...: رقم التسجيل الضريبي: ..........................................  اسم الممول / المكلف 

  ... ............................................ الكيان القانوني : .......................................................النشاط :
  ............................. ...العنوان : ....................................................................................... 

  ................ ........ تروني : .................رقم التليفون : .................................................  البريد الإلك 
  ................................. بفروق ضريبية قدرها :    ٢٠/            /           : تاريخ الاخطار بنموذج ربط الضريبة  

    . م  ٢٠م إلي    /   /       ٢٠عن الفترة : من    /   /    
  أوجه الخلاف / أسباب الطعن : 

............................................................................................................................. .....

............................................................................................................................. . ....  

............................................................................................................................. .....  
........................................................................................................................ ..........  

............................................................................................................................. .....  
 .................................................................................................................. ................  

  

  ،،، وتفضلوا بقبول فائق الاحترام 

  همقدم                                                                                                                                                       
  الاســــــــــــم : 

  ـــــة : ــالصفـــــ

  الرقم القومي : 

  م:ـــل رق ـــتوكي
  التوقيــــــــــع : 

 

  ا الممول / المكلف المأمورية المختصة، وتسلم إحداها للمول / المكلفهن اصل وثلاث صور يودع م يتم الطعن .  

 الطعن    بأسبابة لإثبات أوجه الخلاف /  اسباب الطعن يسمح للطاعن بتقديم  مذكر ة فالمساحة المخصصة بالصحي ة ل عم كفاياح .  

  اللجنة الداخلية.  الطعن أمام وجه الدقة عند نظر  الخلاق على  يتضمن أوجهلا يعتد بالطعن الذي لا  

  وراق والمستندات  لأ صحيفة الطعن بملف الممول / المكلف وا اع إيد يوم علي الأكثر من تاريخ ١٥علي المأمورية المختصة موافاة اللجنة الداخلية خلال

 . مشفوعة بمذكرة الرد علي أسباب الطعن

  ) طعن ١نموذج رقم (

  ...... ..رقم مرجعي : .........
  .....  ....... :صحيفة طعن رقم 

  م  ٢٠تاريخ الإيداع :    /   /   

  ضريبة الدخل 
   ضريبة القيمة المضافة 
   ضريبة الدمغة 
   رسم التنمية  


